KUMELER ETKINLIK 9

1) A ={Mart, Nisan, Mayis} ise

A kiimesini ortak 6zellik yontemi ve venn
semasl1 yontemiyle gosterin.

2) A={3,5,{ab,c},7,{e,f}, g}

B={k |, m,n,v,y,z}
C={10,12,14,16,18,{20,22},24}
ises(A),s(B) ves(C) =7

3) A ={Emin, Erkut { Esen, Erkan}, Elif ,Ecrin }

ise asagidakilerden hangileri dogrudur ?

{Emin} €A
s(A)=6

Elif €A

{ Esen, Erkan }€ A
{Esen, Erkan } € A

4) A ={14 den kiigiik tek dogal sayilar }

B = { 20 den kiiciik 3 e tam boéliinen sayma
sayilari }
Buna gore s(A N B) kactir ?
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5)

6)

7)

8)

GOKHAN kelimesindeki harfler A kiimesini,
ERKAN kelimesindeki harfler ise B
kiimesini olusturuyor. Buna gore s(A U B)
kactir ?

s(A-B) = 7 s( B-A) = 14
s(A U B) =30ise s(A N B) kagtir ?

40 kisilik bir sinifta 6grencilerin her biri
basketbol ve satran¢ kurslarindan en
azindan birine katilmaktadir. 33 Kkisi
basketbol, 17 kisi de satran¢ kursuna
gittigine gore , her iki kursa da giden kisi
sayis1 kagtir ?

26 kisilik bir simifta 6grencilerin her biri
ingilizce ve satran¢ kurslarindan en az
birine gitmektedir. ingilizce kursuna giden
Ogrenci sayist 19 , satran¢ kursuna giden
O0grenci sayisi ise 12 ise ka¢ kisi her iki
kursa da gitmektedir ?

https://www.facebook.com/omerfarukhocailematematik/



